

ПРОЕКТ!

ОБЩИНСКА ПРОГРАМА ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО ЗА 2016 Г.

НА ОБЩИНА СТРАЛДЖА

Приоритетна област I : Намаляване на детската бедност и създаване на условия за социално включване на децата

Цел	Дейност	Отговорни институции	Срок	Финансово осигуряване
1. Развиване на мерки за подкрепа на отговорното родителство	1.1.Подкрепа на доходите на родителите /осиновителите/, когато отглеждат деца с трайни увреждания и на семейства на роднини или близки и приемни семейства, при които са настанени деца с трайни увреждания по реда на чл.26 от ЗЗД, чрез предоставяне на месечна добавка в размер на 240лв от минималната работна заплата за тези деца до 18 – годишна възраст и до завършване на средно образование, но не по-късно от 20 г. възраст.	Д"СП	до края на 2016година	В рамките на утвърдения бюджет на отговорната институция
	1.2.Подкрепа на семействата с деца до завършване на средно образование на детето, но не повече от 20 г. възраст, обвързана с редовното посещаване на училище.	Д"СП",	до края на 2016година	В рамките на утвърдения бюджет
	1.3. Насочване към програми за заетост и финансова подкрепа на семейства, отговарящи на условията за месечно социално подпомагане, за децата, които отглеждат.	Д"СП", Д"БТ"	постоянен	В рамките на утвърдения бюджет
	1.4 Включване на родителите в проект „Социално включване на децата от етническите малцинства от 0 – 7 години - 2"	Община Стралджа	2016-2018	В рамките на утвърдения бюджет
2. Развиване на мерки в	2.1. Подкрепа на семействата за отглеждане на децата в	Д"СП", Община	До края на	В рамките на

<p>подкрепа на родителите при наличие на риск за детето от изоставяне.</p>	<p>семејна среда, чрез развитието на алтернативни услуги за деца, както и чрез предоставяне на финансови помощи и/или помощи в натура.</p>	<p>Стралджа ЦСРИ, ЦОП Стралджа Д"СП", МБАЛ Ямбол</p>	<p>2016 постоянен</p>	<p>утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>3. Развиване на социални услуги в общността за подкрепа на децата и семействата.</p>	<p>2.2. Взаимодействие между отдел „Закрила на детето” и МБАЛ - Ямбол за превенция на изоставянето на ниво „родилен дом” и насочване на децата и семействата при необходимост към звено „Майка и бебе”.</p> <p>3.1. Повишаване капацитета на общинската администрация за стратегическо планиране и изготвяне на проекти за развиване на социални услуги.</p> <p>3.2. Насочване на деца и родители от Община Стралджа към социалните услуги предлагани в ЦСРИ, ЦОП и по европейски проекти.</p> <p>3.3. Оценка на предоставяните социални услуги за деца и семейства в общността, анализ на потребностите от такива услуги и актуализиране на общинска политика за развитието им.</p>	<p>Община Стралджа Община Стралджа Община Стралджа</p>	<p>до края на 2016 до края на 2016 г. до края на 2016 г.</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет Не е необходим</p>
<p>4. Развиване на алтернативни семейни грижи.</p>	<p>4.1. Предоставяне на услугата „Приемна грижа” като алтернативна форма на институционална грижа, провеждане на информационна кампания, изготвяне и разпространение на брошури, дипляни.</p> <p>4.2. Разработване и реализиране на политики за подкрепа на реинтегрирането на деца в биологичните семейства.</p> <p>4.3. Консултиране и обучение, насочено към подобряване качеството на грижи за настанените деца в семейства на близки и роднини или в приемни семейства.</p>	<p>Община Стралджа Д"СП", Община Стралджа Д"СП", Община Стралджа ЦОП</p>	<p>до края на 2016 г до края на 2016 г до края на 2016 г</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет</p>

Приоритетна област II : Осигуряване на равен достъп на всички деца в общината до качествена предучилищна подготовка и училищно образование и закрила на деца с изявени дарби

<p>1.Социално включване и разширяване на образователната интеграция на децата от етническите малцинства</p>	<p>1.1.Да се разшири интеграцията на ромските деца в детските градини и училища в общината, детска ясла, чрез проект „Социално включване на децата от етническите малцинства от 0 – 7 години -2”</p> <p>1.2.Осигуряване на пълен обхват на децата от 5 до 16 години /подлежащи на задължително обучение/ в образованието и предотвратяване на отпадането им от училище чрез:</p> <ul style="list-style-type: none"> · съвместна работа на УВЗ с УКПППУ, МКБППМН, Д”СП” и ефективно прилагане на нормативните документи за постигане на резултати; · създаване условия за 100% обхват на децата I – IV клас в целодневна организация на ОВП– разработване, и защита на проекти за обогатяване на МТБ; · подобряване резултатите от съвместната работа на УВЗ и УН с родителите на децата. <p>1.3.Прилагане на превантивни мерки с цел предотвратяване отпадането на ученици подлежащи на задължително обучение - консултации с родителите и децата.</p>	<p>Община Стралджа, Д - ри на у-ща, НПО</p> <p>Община Стралджа, Директори на ОИ, Д”СП”</p> <p>Директори на ОИ МКБППМН,</p>	<p>постоянен</p> <p>постоянен</p> <p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет,с-ва по проекти</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>2. Социално включване и развитие на интегрираното обучение и осигуряване на равен достъп и качество на образованието на децата и учениците със специални образователни потребности.</p>	<p>2.1. Идентифициране на децата със специални образователни нужди и осигуряване на ресурсни учители, придружители, лични и социални асистенти по национални и оперативни програми за подпомагане на интегрираното обучение на децата нуждаещи се от специални грижи в детските градини и училищата.</p> <p>2.2.Осигуряване на достъп на деца със специални образователни потребности в детските градини и училищата.</p>	<p>Община Стралджа Директори ОИ, Д”СП”</p> <p>Община Стралджа, МКБППМН, Д”СП”,ОИ, РУ</p>	<p>постоянен</p> <p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p>

<p>3. Провеждане на последователна целенасочена превантивна и корекционно-възпитателна работа за намаляване на броя на противообществените прояви и престъпления на територията на Общината</p>	<p>3.1 Провеждане на срещи и беседи с родители на малолетни и непълнолетни правонарушители, с техните учители, възпитатели и педагогически съветници. 3.2 Системно провеждане на индивидуално-възпитателна работа и психологическо консултиране на деца, извършители на противообществени прояви. 3.3 Разширяване и обогатяване на извънкласните форми на работа за пълноценно използване на свободното време на децата и учениците.</p>	<p>МКБППМН, Д"СП", ОИ, РУ на МВР ОВ, ЦОП, ОИ, НПО, клубове</p>	<p>постоянен постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>4. Превенция и премахване на най-тежките форми на детски труд</p>	<p>4.1 Осъществяване на периодични проверки за просеци деца от мултидисциплинарните екипи.</p>	<p>Директори на УВЗ, Д"СП" Община Стралджа,</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>5. Закрила на деца с изявени дарби</p>	<p>5.1. Създаване на възможности за активиране на свободното време на децата с подходящи културни, спортни и образователни дейности, като се използват възможностите на културните институти и спортната база – читалища, стадиони, библиотеки и защитаване на проекти по национални и оперативни програми</p>	<p>Директори на ОИ, СК Община Стралджа,</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>5.2. Подпомагане за участие в национални конкурси, олимпиади и състезания.</p>	<p>Община Стралджа, Директори на ОИ</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>5.3. Насърчаване на творческите заложби и потребности по чл.8 от Наредбата за условията и реда за осъществяване на закрита на деца с изявени дарби, чрез еднократно финансово подпомагане :</p> <ul style="list-style-type: none"> · на дете класирано <ul style="list-style-type: none"> - на I място - 200лв., - на II място - 150лв., - на III място - 100лв., 	<p>Община Стралджа, Директори на ОИ</p>	<p>през годината</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>

	<p>на национален конкурс,</p> <ul style="list-style-type: none"> • на дете класирано <ul style="list-style-type: none"> - на I място - 80лв., - на II място - 50лв., - на III място - 30лв., <p>не включени в националния календар на МОН</p> <ul style="list-style-type: none"> • за участие в международни конкурси, олимпиади и състезания. - 500 лв. 			
--	---	--	--	--

Приоритетна област III. Подобряване здравето на децата

<p>1. Повишаване на здравната култура на децата и техните родители.</p>	<p>1.1.Организиране в часа на кл. р-л на дискусии и беседи с учениците за изграждане на знания и умения за водене на здравословен начин на живот и здравословно хранене.</p> <p>1.2. Реализиране и обучение за здравословен начин на живот на деца и на бъдещи и настоящи родители, на деца от от 0-7 години по проект „Социално включване на деца от етническите малцинства от 0-7 години”.</p>	<p>Община Стралджа, Д-ри на училища, ОПЛ</p> <p>Община Стралджа, ОПЛ</p>	<p>до края на отчетната година</p> <p>до края на отчетната година</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>2.Профилактика на социално значими болести в детска възраст.</p>	<p>2.1.Повишаване на обхвата на деца, подлежащи на имунизации по Националния имунизационен календар сред населението от малцинствените групи.</p> <p>2.2. Повишаване на физическата активност на децата – подобряване на спортната база в общината, организиране на спортни мероприятия, подпомагане развитието на спортната активност на децата, чрез увеличаване извънкласните форми в УВ и клубове.</p> <p>2.3.Осигуряване на здравословно хранене в училищата, детските градини и детската ясла в общината.</p>	<p>Община Стралджа, ОПЛ</p> <p>Община Стралджа, Директори на у-ща,НПО</p> <p>Община Стралджа, Директори на у-</p>	<p>до края на отчетната година</p> <p>постоянен</p> <p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p>

	2.4. Подобряване координацията в дейността на ОПЛ – здравни работници в УВЗ – здравни медиатори	ща Община Стралджа,	през годината	В рамките на утвърдения бюджет
3. Превенция на наркоманиите. Повишаване на информираността на децата за разпространение на ХИВ/СПИН, болести предавани по полов път и злоупотреба с психоактивни вещества.	3.1. Организиране и провеждане на кампания за отбелязване на световния ден за борба със СПИН и за жертвите на СПИН и безопасно сексуално поведение сред младите. 3.2. Провеждане на дискусии и беседи в час на кл. р-л за ХИВ/СПИН, болести предавани по полов път и злоупотребата с психоактивни вещества, превенция на рисковете от ранно забременяване. 3.3. Провеждане на здравни беседи за вредата на тютюнопушенето, наркотиците и алкохола върху детското развитие и здравословен начин на живот.	Община Стралджа, Директори на ОИ, РИЗ Община Стралджа БМЧК Директори на ОИ	до края на 2016 година до края на 2016 година	В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет
4. Работа с деца в риск	4.1. Координация между институциите, отговорни за работата с деца в риск	Община Стралджа, Директори на у-ща Община Стралджа, Директори на ОИ, Д"СП", ОПЛ, медиатори, РУ	до края на 2016 година постоянен	В рамките на утвърдения бюджет В рамките на утвърдения бюджет

Приоритетна област IV. Насърчаване участието на децата при формиране и изпълнение на политики, свързани с техните права и отговорности

1. Увеличаване броя на децата, участващи в различни спортни,	1.1. Насърчаване на творческото развитие на децата, чрез осигуряване на участието им в конкурси, състезания, олимпиади и др.	Община Стралджа, Директори на ОИ	постоянен	В рамките на утвърдения бюджет
--	--	----------------------------------	-----------	--------------------------------

<p>културни, развлекателни дейности, клубове по интереси и др. занимания в свободното време.</p>	<p>1.2. Разработване на проекти и програми за работа с децата през свободното време и по време на ваканциите.</p>	<p>Община Стралджа, Директори на у-ща</p>	<p>до края на 2016 г</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>2 Превенция на насилието</p>	<p>2.1 Повишаване на осведомеността на обществото, децата и техните семейства относно насилието над и между деца и стимулиране на активността им за противодействие на насилието.</p>	<p>Община Стралджа; МКБППМН; РУ , Д"СП", Д-ри на училища</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>2.2.Включване на обществени възпитатели и педагози в обучение по превенция на насилието, сексуалната и трудова експлоатация, злоупотребата с деца в Интернет.</p>	<p>Община Стралджа; МКБППМН, Директори на училища, РИО РУ</p>	<p>до края на 2016 г.</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>2.3.Осъществяване на контрол над питейни заведения и търговски обекти относно продажбата на алкохол и тютюневи изделия на деца.</p>	<p>РУ , МКБППМН, Д"СП"</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>2.4. Осъществяване на контрол над питейни заведения и търговски обекти относно наличието на придружител на деца ненавършили 18 г. посещаващи заведенията след 22 часа.</p>	<p>РУ , МКБППМН, Д"СП"</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
	<p>2.5. Да продължи осъществяването на акции на мултидисциплинарните екипи с цел превенция на попадането на деца на улицата и откъсването им от неблагоприятната среда и обхващане на всички целеви групи деца на улицата.</p>	<p>Д"СП",РУ , МКБППМН, НПО, Представители на училищата</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
<p>3. Осигуряване правото на децата</p>	<p>3.1. Провеждане на индивидуално – възпитателна работа и психологическо консултиране на деца,</p>	<p>Д"СП",РУ, МКБППМН , ЦОП</p>	<p>постоянен</p>	<p>В рамките на утвърдения</p>

<p>правонарушители на справедливо и законосъобразно отношение при зачитане на тяхното достойнство.</p> <p>4.Намаляване броя на децата, жертви на пътно-транспортни произшествия</p>	<p>извършители на противообществени прояви и насочване към подходящи социални услуги при необходимост.</p> <p>3.2. Провеждане на срещи и консултации с родителите на малолетни и непълнолетни правонарушители, с техните учители и обществени възпитатели.</p> <p>4.1. Повишаване на знанията, транспортната култура и поведение на децата чрез организиране на дискусии, занимателни викторини, състезания, тематични изложби свързани с прилагане на правилата за безопасност на движението по пътищата.</p>	<p>МКБППМН, Д"СП", РУ</p> <p>МКБППМН, РУ , Директори на ОИ</p>	<p>до края на 2016 г.</p> <p>постоянен</p>	<p>бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p> <p>В рамките на утвърдения бюджет</p>
---	--	--	--	---

